
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в нарушении тайны переписки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый решил проучить бывшую супругу, с которой у него сложились конфликтные взаимоотношения. Мужчина распространил в социальных сетях фотографии переписки об интимной жизни женщины. Потерпевшая обратилась в правоохранительные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1609573>